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Seccion: ....................

Prueba corta 4. Curso 2020_21

Dado el circuito de la figura, determinar: a) la expresion de la tensién uc(t). b) La potencia
reactiva absorbida por el condensador. c) La potencia compleja absorbida por la fuente de
tensién 1.
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>/ TH00N / 800\~

. L= 60 mH L,= 80 mH egz(t) :80\/5 sen{lOOt —%J
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e,,(t) =100 cos 100t <fb> C=25mF == luC(t) <f\,
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AVAVAY,
Respuestas:
uc(t) = ...... 180 V2 cos(100t-3mr/4) V = 1802 sen(100t-1t/4) V
Qabs CONd™  seevercecnnnnnnnnnns _8100 var
Sabs fuente 15 eveereveeene -1250 W - j 1250 var = 1767,76/-1352 VA
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Seccion: ....................

Prueba corta 4. Curso 2020_21

Dado el circuito de la figura, determinar: a) la expresion de la tensién uc(t). b) La potencia
reactiva cedida por el condensador. c) La potencia compleja absorbida por la fuente de tensién
2.

/ M= 40 mH \

J770) T E
. L1=60 mH L,=80 mH e,,(t)= 8042 sen{lOOt _Z}
e,, (t)=100 cos 100t Cf\) C=2,5mF —— Tuc(t) <r\,
+
20 *
AVAYAY,
Respuestas:

uclt) = oo, 180 V2 cos(100t +t/4) V. = 180 V2 sen(100t + 3 r/4) V
chd (670187 Lt +8100 var
Sabs fuente 2= cevereierennenne 0 W - 1600 var = 1600/-902 VA
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